



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/38-10/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. február 3-án (péntek) 8.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterme
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Manninger Jenő polgármester, Vozár Péterné alpolgármester
Bánhegyi Renáta, Csótár András, Dékány Péter, Horváth Tamás, Nemes Klára és Sáringer-Kenyeres Marcell képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Varga Éva aljegyző, önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Resitcky Gergely városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető

Megjelent meghívottak:

Stadler Tímea, a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója

Manninger Jenő polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, a hivatal dolgozóit. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, a testület tagjai közül 8 fő képviselő tartózkodik a teremben – Dózsa Zsolt bizottsági elnök, Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök, valamint Czuth Zoltán László és Molnár Tibor képviselők igazoltan vannak távol, távollétüket jelezték - a testület határozatképes, így a képviselő-testület rendkívüli ülését 8.45 órakor megnyitotta.

A napirendi javaslatot a meghívóban szereplő napirendi ponttal terjesztette a képviselő-testület elé. Felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos javaslataik, észrevételeik megtételére, majd kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet. Szavazógép hiányában kérte, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 8 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. Pályázati ügyek

Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester

1. Pályázati ügyek

Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester elmondta, hogy az előterjesztést bizottság nem tárgyalta. Mielőtt képviselőtársait felkérte az előterjesztéssel kapcsolatos hozzászólásra, kiegészítéseként tájékoztatást adott arról, hogy az anyag megtárgyalása a „Veszprém-Balaton 2023. Európa Kulturális Fővárosa” program keretében beadott pályázathoz szükséges. Ez egy dedikált pályázat, ami azt jelenti, hogy a 11 járásközpontnak 550 mFt-os kerettel 50 mFt van kiírva. A pályázatot kiírók célja az, hogy minden járásközpontban ez a program megvalósuljon és hozzájáruljon ahhoz, hogy a Veszprém központú, de Veszprém-Balatonra kiterjesztett Európa Kulturális Fővárosa programban a járásközpontok ilyen formában vegyenek részt. A korábbi egyeztetések során és a pályázat kiírás alapján egy vagy két nagyobb rendezvényre javasolták a pénzt fordítani. A korábbi évek két nagyobb városi rendezvénye, a KeszthelyFest és felerősítve Keszthely másik olyan rendezvénye, mely nagyobb körökben is ismert, a Helikon program volt. Mivel Helikoni ünnepek két évente vannak, egy Helikon gála és azzal kapcsolatos rendezvények felépítése volt a cél. Ezeket tartalmazza a program. A program ismertetésére és sajtóbejelentésére együtt az Európa Kulturális Főváros igazgatóságával, ma 11 órakor kerül sor, ezért is tartotta szükségesnek, hogy még előtte itt is adjon egy tájékoztatót. Kifejtette továbbá, hogy a KeszthelyFest bevonása úgy történhet meg, ez feltétel is volt, hogy az Európa Kulturális Fővárosa program nem finanszíroz egy az egyben olyan programokat, amelyek már egyébként is a városoknál szerepeltek. Az volt a kikötés, hogy lehet annak a programnak a keretében, de jelentős hozzáadott értékkel kell bírnia a korábbi rendezvényekhez képest. Ez a hozzáadott érték egyrészt a több forrás bevonásával a magasabb szintű előadókban nyilvánul meg, másrészt pedig a rendezvénysorozat is többérté, nemcsak koncerteket, hanem nagyon sok minden mást is tartalmaz. Lesznek olyan nagy fellépők, mint a Csík zenekar, Presser Gábor, Első Emelet, R-GO vagy a Helikon ünnepeken Tóth Gabi, aki helikonos volt. Lehetőség van ezeket ebből a forrásból finanszírozni, de nagyon sok egyéb fellépő és partner rendezvények is lesznek (Viviéra Beach). A kastélyban különböző kulturális rendezvények lesznek, bevonják a képzőművészet helyi képviselőit, akik tárlatot állítanak ki, illetve aktívan részt vesznek a programokban. Ezen kívül lesznek kulturális műsorok, a Klassz Kultbisztróban és egyéb helyen, pl. Bán János, népszerű író vagy Piroch Gábor világhírű kaszkadőr-író is jelen lesznek. Lesz a kastélyban divatbemutató, divattervezők jelenlétével. Természetesen ezek csak a legfőbb pontok, nem jelenti azt, hogy a helyi kulturális életben résztvevők vagy akár a szórakoztató műfajban résztvevők ne lennének bevonva. Ezeknek a programoknak a kialakítása még folyamatban van. Csütörtökön kezdődne egy felvezető programmal és utána egy három napos program lenne, ahol természetesen a helyi együttesek és rendezvény lebonyolítók is bevonásra kerülnek. Helyi borászok, éttermek, előadók, egy gasztrokínálat és gasztroprogram is kiegészíti mindezt. Üdvözölte Stadler Tímeát, a program összeállítóját, ha van a részleteket illetően kérdés, ő tud rá válaszolni. Utalt arra, hogy korábban már elfogadásra került az előző ülésen az intézkedési tervben a program és a képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert, hogy ennek a forrásait állítsa be a költségvetésbe, ez is szerepel az előterjesztésben, ami ma reggel került kiküldésre és benne lesz ennek a költségvetése. Gyakorlatilag itt olyan pályázatról van szó, ami nevesítetten kerettel rendelkezik, szinte biztos, hogy ez a forrás rendelkezésükre fog állni. Két okból kezdik el ezzel a foglalkozást, az egyik szempont az volt, hogy egyrészt be kell adni a pályázatot, másrészt pedig az, hogy időben elkezdjék a felvezetését a programnak. Előrelépés a korábbiakhoz képest az, hogy a források is rendelkezésre állnak ennek a két rendezvénynek hírverésére is, amely lényegében Keszthely marketingjéhez is hozzájárul. A rendezvényeket, főleg a főbb előadókat előre biztosítani kell és be kell illeszteni, csak úgy tudnak előre menni. Ezt követően felkérte a képviselőket az előterjesztéssel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra az első határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

12/2023. (II. 3.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázati ügyek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” program keretében Keszthely várost érintően megvalósuló, *Helikon 2023 – A találkozások ünnepe* tárgyú benyújtott programtervet - a 2022. turisztikai évre vonatkozó beszámoló és a 2023. évi turisztikai szezonra vonatkozóan összeállított terv elfogadása tárgyú 4/2023. (I. 26.) számú képviselő-testületi határozatra figyelemmel - az alábbiak szerint jóváhagyja.

Helikon 2023 – A találkozások ünnepe

- I. *A program címe:* Helikon 2023 – A találkozások ünnepe
- II. *célja:* A Helikon 2023 - A találkozások ünnepe rendezvény célja, hogy bemutassa Keszthely legismertebb rendezvényét a Helikoni Ünnepeket és annak történetét, hagyományait, résztvevőit
- III. *dátuma:* 2023. április 28-30.
- IV. *igényelt EKF támogatás összege:* 15 millió forint
- V. *rövid szakmai program:* A rendezvény során aktívan részt vállalnak majd napjaink és a jövő helikonos fiataljai, egykori helikonosok, helikoni zsűritagok és helyi művészek. A több helyszínen megvalósuló programsorozat három pillére a minőségi szórakozás, a helikoni tradíciók és múlt bemutatása és a Helikon, mint generációk, műfajok, stílusok és korszakok közötti összekötő kapocs megerősítése.
- VI. *pályázó:* Újkori Középiskolás Helikoni Ünnepek Alapítvány (8360 Keszthely, Kossuth L. u. 28.)

Határidő: tájékoztatásra 2023. február 3.

Felelős: Manninger Jenő polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző

Manninger Jenő polgármester feltette szavazásra a második határozati javaslatot.

A képviselő-testület 8 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

13/2023. (II. 3.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Pályázati ügyek” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa” program keretében Keszthely várost érintően megvalósuló, *KeszthelyFest 2023* tárgyú benyújtott programtervet - a 2022. turisztikai évre vonatkozó beszámoló és a 2023. évi turisztikai szezonra vonatkozóan összeállított terv elfogadása tárgyú 4/2023. (I. 26.) számú képviselő-testületi határozatra figyelemmel - az alábbiak szerint jóváhagyja.

KeszthelyFest 2023

I. *A program címe:* KeszthelyFest 2023

II. *célja:* A KeszthelyFest 2023 programsorozattal a szervezők egy olyan összművészeti rendezvényt kívánnak megvalósítani, ahol a legfiatalabbaktól a legidősebbekig mindenki megtalálhatja a kulturált szórakozás és a felhőtlen kikapcsolódás lehetőségét a fesztivál már ismert, de idén kibővülő helyszínén, Keszthely történelmi belvárosában.

III. *dátuma:* 2023. július 6-9.

IV. *igényelt EKF támogatás összege:* 35 millió forint

V. rövid szakmai program: A Keszthely belvárosban megvalósuló rendezvény hat helyszínen kínál változatos programokat zenei színpadokkal, egészségudvarral, irodalmi kávéházzal, kocsmakvízzel és változatos gasztronómiai kitelepülőkkel. A programok között - a változatos koncerteken kívül - gyermekprogramok, játszóházak, főzőbemutatók, jótékonyági események, író-olvasó találkozók, kvízzjátékok és divatbemutató is gazdagítja a kínálatot.

VI. pályázó: Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár (8360 Keszthely, Kossuth L. u. 28.)

Határidő: tájékoztatásra 2023. február 3.

Felelős: Manninger Jenő polgármester
Dr. Gábor Hajnalka jegyző

Manninger Jenő polgármester további napirendek hiányában megköszönte a részvételt és a nyilvános ülést 8.57 órakor bezárta.

Kmf.


Manninger Jenő
polgármester




Dr. Varga Éva
aljegyző